



**Odbor právní a organizační**  
**Dominikánská 2, 601 69 Brno**

**Číslo jednací:** MCBS/2019/0048618/KINV  
**Spisová značka:** 2010/MCBS/2019/0039987/2  
**Vyřizuje:** Mgr. Ivana Petrová, tel. 542 526 372  
**ID datové schránky:** qykbwe7

V Brně dne 21.03.2019

Vážený pan

[Redacted recipient name and address]

### Poskytnutí informací k žádosti ze dne 07.03.2019

Vážený pane [Redacted]

Úřadu městské části města Brna, Brno-střed (dále jen „ÚMČ BS“) bylo dne 07.03.2019 doručeno Vaše podání označené jako žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „informační zákon“).

V žádosti jste požadoval informace týkající se případné opravy hřiště a okolního prostoru mezi domy Vídeňská 50 a Vídeňská 56.

Informační zákon se netýká dotazů na názory ani budoucí rozhodnutí, k Vaším dotazům Vám nicméně zasíláme následující sdělení.

Dovolujeme si Vás informovat, že Vámi označený pozemek je ve vlastnictví statutárního města Brna, svěřený městské části Brno-střed, přičemž správu vykonává Odbor životního prostředí ÚMČ BS. Při vyřizování Vaší žádosti jsme tento odbor oslovili a přikládáme následující vyjádření:

---

Vážený pane [Redacted]

omlouváme se, pokud na Vás působí plocha jako neudržovaná. Trávník ve Vámi zmiňované lokalitě je pravidelně sečen, koše vyváženy, mlatová cesta je udržována, lavičky též. Váš pocit pravděpodobně pramení ze stavu pískoviště. Pískoviště se však již nechystáme obnovovat, meziprostor slouží jako odpočivné místo. Na opakované žádosti starších obyvatel z přilehlých domů jsou zde umístěny 4 lavičky. Nová velká dětská hřiště byla vybudována na ulici Jílová a na ulici Strž. Obě hřiště jsou z Vídeňské 50 v pěším dosahu, hřiště jsou vybavena herními prvky, včetně pískovišť, obklopena jsou travnatými plochami. Na ulici Strž je pískoviště nově oploceno (12/2018). Předcházející oplocení bylo opakovaně ničeno vandaly, a tak jsme přistoupili k finančně náročnějšímu typu oplocení - pozinkované pletivové díly v rámech s brankou.

Další kultivaci meziprostoru na Vídeňské 50 plánujeme (zatravnění, výsadby dřevin). Prosíme o trpělivost.

K Vašemu dotazu ohledně dotačního programu:

„Program: Podpora oživení zeleně ve vnitroblocích ve městě Brně v roce 2019“ vypisuje Statutární město Brno – odbor životního prostředí MMB; lhůta pro podání žádostí byla od 15.9.2018 do 31.10.2018. Podle Odboru životního prostředí ÚMČ BS však výše zmíněná lokalita vnitroblokem není.

---

K Vašemu dotazu na případná povolení sdělujeme, že je zapotřebí, aby se záměrem souhlasil vlastník, přičemž jak je uvedeno výše, správu vykonává Odbor životního prostředí ÚMČ BS. S konkrétním záměrem lze kontaktovat stavební úřad, aby posoudil, zda zamýšlené stavební úpravy budou vyžadovat posouzení stavebního úřadu či nikoliv. Pouhé úpravy stávajícího prostoru nepodléhají režimu zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, rovněž tak oplocení do výšky dvou metrů, které nehraňují s veřejně přístupnými pozemními komunikacemi. Vyjádření stavebního úřadu nicméně můžete získat až ke konkrétnímu návrhu. Na stavební úřad se můžete obrátit v úřední dny pondělí a středa v časech 8:00 – 17:00 hod., případně po telefonické domluvě i jindy.

S pozdravem

Mgr. Jana Plechlová  
vedoucí Odboru právního a organizačního  
Úřadu městské části Brno-střed